
高等学校普通教科「情報」履修状況調査　2015年4月～5月

[1]科類 [2]国別 [3]現役／浪人等 [4]履修状況

1 文Ⅰ 415 1 日本人 2917 1 現役 2005 1 1年で 1385
2 文Ⅱ 353 2 外国人 48 2 浪人 944 2 2年で 530
3 文Ⅲ 477 3 その他 26 3 他クラ 9 3 3年で 229
4 理Ⅰ 1091 2991 4 その他 29 4 複数年 565
5 理Ⅱ 556 2987 5 無履修 114
6 理Ⅲ 99 6 不明 152
7 他 2975

2991
[5]履修科目 [6]履修時間 [7]履修の実態 [8]情報関係選択科目

1 情報A 537 1 週2時間 507 1 「情報」 1536 1 履修 72
2 情報B 323 2 週1時間 2085 2 一部 367 2 非履修 135
3 情報C 346 3 その他 210 3 全部他 101 3 なし 2070
4 複数科目 35 2802 4 不明 804 4 不明 527
5 代替科目 48 2808 2804
6 不明 1514
7 その他 24

2827

●基本項目　（回答数：上段．約３０００、下段．約２８００）
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1 教科「情報」で学び身についた
2 教科「情報」で学んだが身についていない
3 「情報」では学ばなかったが、独学で身につけた
4 「情報」では学ばず、身につけてもいない

[9]ワープロ [10]表計算 [11]プレゼンテーション [12]電子メール [13]Web検索 [21]著作権・個人情報・プライバシー

1 1380 1 1060 1 1201 1 1177 1 1358 1 1446
2 688 2 1263 2 823 2 482 2 290 2 617
3 572 3 244 3 440 3 853 3 1129 3 285
4 341 4 412 4 511 4 466 4 203 4 565

2981 2979 2975 2978 2980 2913

[14]タッチタイピング [15]プログラミング [16]システムの仕組み [17]モデル化とシミュレーション [18]データベース [19]画像処理とマルチメディア [20]Webページ作成

1 367 1 185 1 509 1 163 1 206 1 370 1 358
2 727 2 879 2 1070 2 600 2 652 2 714 2 889
3 498 3 192 3 208 3 104 3 136 3 290 3 202
4 1384 4 1719 4 1191 4 2110 4 1981 4 1601 4 1521

2976 2975 2978 2977 2975 2975 2970

[9] [10] [11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] [21]

ワープロ 表計算
プレゼン
テーション

メール Web検索
タッチタイ
ピング

プログラミ
ング

仕組み モデル化
データ
ベース

マルチメ
ディア

Web Page
著作権・
個人情報

(1+2)/全 情報で習った率 0.69 0.78 0.68 0.56 0.55 0.37 0.36 0.53 0.26 0.29 0.36 0.42 0.71
1/(1+2) 情報で身についた率 0.67 0.46 0.59 0.71 0.82 0.34 0.17 0.32 0.21 0.24 0.34 0.29 0.70
(1+3)/全 できる率 0.65 0.44 0.55 0.68 0.83 0.29 0.13 0.24 0.09 0.11 0.22 0.19 0.59
3/全 独習率 0.19 0.08 0.15 0.29 0.38 0.17 0.06 0.07 0.03 0.05 0.10 0.07 0.10

●スキル項目　（回答数：約2980）
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